
Minis t e rs t v o  o bra ny  Č R  
A g e nt ura  ho s po da ře ní  s  ne mo v it ým ma je t ke m  
Hradební 772/12, P. O. BOX 45, Praha 1, PSČ 110 05, IČ: 60 162 694, datová schránka hjyaavk  

 

Čj. MO 587698/2026-6440/3 Praha 19. června 2026 
 Přílohy: 1 
  
 
 
 
 
Otevřená výzva k podání veřejné nabídky na výkup druhotných surovin  
č. 11/2026 (dále jen „Výzva“) 
 
Touto Výzvou Česká republika - Ministerstvo obrany vyzývá k předložení cenové nabídky na: 
 

 
„Prodej druhotných surovin z objektů  

ve správě Agentury hospodaření s nemovitým majetkem“ 
 
 
1. Identifikační údaje prodávajícího a kontaktní osoby prodávajícího  

Prodávající: Česká republika - Ministerstvo obrany 
Sídlo: Tychonova 221/1, 160 01 Praha 6 
IČO: 60162694 
DIČ: CZ60162694 
 
Osoba oprávněná jednat jménem prodávajícího: Mgr. Tomáš Urbánek, ředitel Agentury 
hospodaření s nemovitým majetkem, na základě jmenování ministryně obrany ev. č. 16831-
24/2024-7542 ze dne 16. září 2024 vydaného ve smyslu ustanovení § 7 odst. 2 zákona č. 
219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění 
pozdějších předpisů. 
 
Kontaktní osoba ve věcech zadání:  
František Mareček, tel. 973 229 933 
e-mail: frantisek.marecek@mo.gov.cz  
 
Kontaktní osoba ve věcech organizačních:  
Ing. Aleš Chalupník, tel. 973 229 900, 603 267 155 
e-mail: ales.chalupnik@mo.gov.cz 
 
Kontaktní osoby pro prohlídku míst uložení druhotných surovin u PS Praha, Komorní 
Hrádek, Lešany. 
 
Místa uložení a kontaktní osoby: 
- Praha 9, Mladoboleslavská 300 - Julie Šoralová; tel. 973 207 468; 
- Praha 6, Pilotů 217- Václav Adámek; tel. 973 522 506;  
  Ing. Aleš Chalupník; tel. 603 267 155;  
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- Praha 6, U Prioru 6a - Eva Dvořáková; 973 296 009; Alena Majerová; 973 296 008; 
                                         Ing. Aleš Chalupník; tel. 603 267 155;  
 - Praha 5-Hlubočepy, Slivenecká 11- Jan Seitz; 775 991 030; 
- Komorní Hrádek - Jaroslava Rosenvaldová; 720 078 183; 
- VTM Lešany - Andrea Jircová; 606 670 137; 
 
2. Předmět prodeje  
 
Specifikace druhotných surovin, co do kvalifikovaného odhadu druhu a množství, je uvedena 
v Cenové nabídce tvořící přílohu této Výzvy. Prodej druhotných surovin proběhne podle 
smluvních podmínek specifikovaných v přiloženém návrhu smlouvy včetně její přílohy a této 
Výzvě. Předmět prodeje lze zakoupit pouze jako celek. 
 
3. Doba a místo plnění  

Zahájení plnění nejdříve 4. pracovní den ode dne účinnosti smlouvy 
Ukončení plnění: nejpozději do 30 dnů ode dne účinnosti smlouvy 
Místo plnění: místo uložení druhotných surovin - provozní střediska Agentury 

hospodaření s nemovitým majetkem (dále jen „AHNM“), specifikované 
v příloze č. 1 kupní smlouvy, jež je přílohou této Výzvy (včetně 
specifikace druhu a množství druhotných surovin), tj. v Cenové nabídce.  

 
4. Požadavky na prokázání splnění kvalifikačních předpokladů zájemce  
o koupi (dále jen „zájemce“) 

 
Zájemce doloží:   

a) kopii platného výpisu z obchodního rejstříku či z jiné obdobné evidence, je-li v ní 
zapsán. Výpis z obchodního rejstříku, popř. jiné obdobné evidence nesmí být 
k poslednímu dni, k němuž má být prokázáno splnění kvalifikace, starší 90 
kalendářních dnů;  

b) kopii platného dokladu prokazujícího oprávnění k podnikání podle zvláštních právních 
předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu prodeje. Zájemce je povinen předložit tyto 
doklady minimálně v rozsahu oprávnění podnikání nutného k plnění tohoto prodeje. 
Výpis z živnostenského rejstříku nesmí být k poslednímu dni, k němuž má být 
prokázáno splnění kvalifikace, starší 90 kalendářních dnů;   

c) potvrzení o ověření stanoveného měřidla (stanoveným měřidlem se rozumí váha,  
na které budou váženy druhotné suroviny) vystavené Českým metrologickým institutem. 
Toto potvrzení bude předloženo v případě, že se zájemce stane vítězem veřejné nabídky; 
termín předložení potvrzení bude stanoven v oznámení o výběru nejvýhodnější nabídky. 
V případě nepředložení tohoto potvrzení do stanoveného termínu nebude smlouva  
se zájemcem podepsána a bude z veřejné nabídky vyloučen. 

  
Kopie dokladů požadovaných k prokázání splnění kvalifikačních předpokladů je zájemce 
povinen předložit společně s nabídkou, nejpozději ve lhůtě stanovené pro podání nabídek.  
 
Prodávající si vyhrazuje právo před uzavřením smlouvy vyzvat zájemce k předložení 
originálních dokladů či jejich úředně ověřených kopií k prokázání kvalifikace vybraného 
zájemce, pokud existují důvodné pochybnosti o jejich pravosti či obsahu. Pokud zájemce na 
Výzvu prodávajícího vyžádané doklady v prodávajícím stanovené lhůtě nepředloží, bude 
prodávající takové jednání považovat za neposkytnutí součinnosti ze strany zájemce a smlouvu 
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se zájemcem neuzavře. Pokud následně prodávající veřejnou nabídku nezruší, bude k podpisu 
smlouvy vyzván zájemce, který se umístil další v pořadí.  
 
5. Lhůta, způsob a místo podání nabídky 

Posledním dnem lhůty pro podání nabídky (doručení obálky prodávajícímu) je:  
17. ČERVENCE 2026 
Zájemce podá nabídku písemně, v zalepené obálce označené nápisem „Veřejná nabídka - prodej 
druhotných surovin č. 11/20256- NEOTVÍRAT“, doručenou na adresu: Agentura hospodaření 
s nemovitým majetkem, Hradební 772/12, P. O. BOX 45, 110 05 Praha 1 nebo osobním 
předáním zalepené obálky označené nápisem „Veřejná nabídka - prodej druhotných surovin  
č. 11/2026 - NEOTVÍRAT“ na Pracoviště ochrany informací (POI) Agentury hospodaření 
s nemovitým majetkem na adrese: Hradební 772/12, 110 05 Praha 1 v úředních hodinách,  
tj. pondělí až čtvrtek od 08:00 do 14:00 hod., v pátek od 08:00 do 13:00 hod.; doručiteli bude 
vydáno potvrzení (dále jen „Nabídka“). 
 
6. Požadavky na zpracování nabídky a její přílohy 

Nabídka, zpracovaná v českém jazyce, nesmí obsahovat přepisy a opravy, které by mohly 
prodávajícího uvést v omyl a musí být podepsána osobou oprávněnou jednat za zájemce (pokud 
je jí zástupce zmocněný k úkonu plnou mocí, musí být tato v originále přiložena) a doložena  
ve smyslu této Výzvy doklady prokazujícími splnění kvalifikačních předpokladů, doplněným  
a podepsaným návrhem smlouvy a vyplněnou cenovou nabídkou (jež tvoří přílohu smlouvy). 
Požadována data vpisujte do žlutých formulářových polí; některé z nich obsahují text, který je 
přepisovatelný (Cenová nabídka, Kupní smlouva).   
 
7. Požadovaná struktura nabídkové ceny   

Pro zpracování nabídkové ceny je podmínkou řádné a úplné vyplnění přílohy č. 1 smlouvy 
s rozkladem ceny, tj. cenové nabídky (dále jen „Cenová nabídka“). 
 
V Cenové nabídce, v níž jsou prodávajícím uvedeny jednotlivé druhy nabízených druhotných 
surovin, spolu s jejich přibližným množstvím a místem jejich uložení, vyplní zájemce jak 
jednotkovou cenu, tak i cenu u předpokládaného celkového množství (tj. cenu výkupu), a to 
vždy u každé druhotné suroviny. Nabídkovou cenu zájemce tak tvoří cena výkupu všech 
druhotných surovin zájemcem vyplněné Cenové nabídky. 
 
Jednotkové ceny jednotlivých druhů druhotných surovin zájemcem vyplněné v Cenové nabídce 
jsou konečné a zájemce je jimi vázán po celou dobu trvání smlouvy. 
Zájemcem zpracované jednotkové ceny druhotných surovin musí zahrnovat veškeré náklady 
zájemce spojené s výkupem; do nabídkové ceny zájemce zahrne veškeré náklady spojené 
s plněním veřejné nabídky, tedy zejména náklady na očištění, třídění, nakládání, vážení,  
dopravu druhotných surovin a za přistavení kontejnerů. 
 
V případě nejasností v zájemcem vyplněné Cenové nabídce je prodávající oprávněn vyzvat 
zájemce k podání vysvětlení; vysvětlení musí být podáno ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne 
doručení výzvy. Pokud zájemce v této lhůtě nejasnosti prodávajícímu nevysvětlí, bude z další 
účasti ve veřejné nabídce vyloučen. 
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8. Požadavek na zpracování návrhu smlouvy a její přílohy - Cenové nabídky  

Návrh smlouvy musí být, krom samotných identifikačních údajů označujících zájemce, doplněn 
o identifikační údaje osob oprávněných jednat za zájemce ve věcech smluvních a ve věcech 
organizačních, včetně jejich telefonního a e-mailového kontaktu; v podpisové části pak musí být 
datován a podepsán osobou oprávněnou jednat za zájemce (spolu s označením jména a příjmení, 
popř. funkce). 
 
K vážení může zájemce použít stanovené měřidlo (váhu) nikoli v jeho vlastnictví, avšak  
i v takovém případě je povinen prokázat ověření stanoveného měřidla dle bodu 5., písm. c) této 
Výzvy. Do čl. 3.4. smlouvy je zájemce povinen doplnit adresu místa vážení vybaveného 
stanoveným měřidlem dle bodu 5., písm. c) této Výzvy, jehož maximální vzdálenost od místa 
uložení nabízených druhotných surovin je prodávajícím stanovena do 80 km, měřeno vzdušnou 
čarou.  
 
Příloha č. 1 smlouvy - Cenová nabídka (včetně specifikace druhu a množství druhotných 
surovin) - zájemce je povinen tuto přílohu vyplnit ve všech položkách. 
 
Zájemce není oprávněn zasahovat do jiných, než v tomto článku Výzvy výslovně uvedených 
ustanovení smlouvy (v textu smlouvy žlutá formulářová políčka). Jakékoli jiné než v tomto 
článku výslovně uvedené zásahy do návrhu smlouvy anebo Cenové nabídky, jsou považovány  
za porušení podmínek zadání a zájemce bude z veřejné nabídky vyloučen. 
 
9. Prohlídka místa plnění 

Prohlídka místa plnění, respektive místa uložení druhotných surovin bude zájemci/ům 
umožněna prodávajícím v následujícím termínu: 
 
2. ČERVENCE 2026 
Sraz k prohlídce:  

 místo uložení č.  1 - Praha 6, Pilotů 217- Václav Adámek; tel. 973 522 506; (v 9:30 hod.) 
                                  Ing. Aleš Chalupník; tel. 603 267 155;   
 místo uložení č.  2 - Praha 6, U Prioru 6a - Eva Dvořáková; 973 296 009;     (v 9:30 hod.) 
                                  Alena Majerová; 973 296 008; 
                                  Ing. Aleš Chalupník; tel. 603 267 155;  
 místo uložení č.  3 - Hlubočepy, Slivenecká 11- Jan Seitz; 775 991 030; (v 10:30 hod.) 
   
 
Na další prohlídky od 1. ČERVENCE 2026 do 9. ČERVENCE 2026 je možno si 
domluvit termín s kontaktní osobou, nejpozději do 29. ČERVNA 2026: 
 
místo uložení č.   4 - VTM Lešany - Andrea Jircová; 606 670 137; 
místo uložení č.   5 - Komorní Hrádek - Jaroslava Rosenvaldová; 720 078 183;  
 místo uložení č.   6 - Praha 9, Mladoboleslavská 300 - Julie Šoralová; tel. 973 207 468 ; 
 
Předpokládané doby prohlídek cca 30 min. 
 
 Druhotné suroviny jsou uloženy ve střežených vojenských objektech, a proto zájemce doručí    
kontaktním osobám prodávajícího ve věcech organizačních a pro prohlídku míst uložení 
nejpozději do 29. ČERVNA 2026 osob účastnících se prohlídky, obsahující jejich jméno, 
příjmení a číslo OP tak, aby prodávající mohl pro tyto osoby zajistit povolení ke vstupu. V 
případě potřeby vjezdu vozidel je třeba současně zaslat i typ vozidla a SPZ.   
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V případě zájmu o prohlídku v místě uložení druhotných surovin je nutné zúčastnit se od jejího 
začátku, při pozdějším příchodu nebude prohlídka umožněna. 

 

  
10. Ostatní podmínky zadávacího řízení 

Podanou nabídku nelze měnit. 
Varianty nabídky prodávající nepřipouští. 
Všechny náklady a výdaje spojené s vypracováním a předložením nabídky nese zájemce. 
 

11. Průběh veřejné nabídky 

Bude-li nabídka zájemce prodávajícímu doručena (převzetí obálky) po lhůtě pro podání 
nabídky, prodávající bezodkladně vyrozumí zájemce o tom, že jeho nabídka z důvodu podání po 
uplynutí lhůty nebude posuzována ani hodnocena. 
 
Opožděně podané nabídky prodávající nevrací a ponechává je přiložené k dokumentaci veřejné 
nabídky, stejně postupuje i v případě nevybraných nabídek. 
Otevírání obálek s došlými nabídkami je neveřejné. 
Po uplynutí lhůty pro podání nabídky prodávající otevře obdržené obálky a provede hodnocení 
nabídek postupem podle bodu 13. této Výzvy. 
Nabídka zájemce, který podal nejvýhodnější nabídku, bude dále posouzena z hlediska splnění 
podmínek zadání. Prodávající posoudí, zda je nabídka úplná a zda zájemce splňuje všechny 
kvalifikační předpoklady. 
 
V případě doručení neúplné či nejasné nabídky vyzve prodávající zájemce k vyjasnění 
nesrovnalostí nebo jejímu doplnění ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne doručení písemné výzvy 
prodávajícího. Pokud vyzvaný zájemce ve lhůtě nepodá vysvětlení nejasností ve své nabídce 
nebo nedoloží v nabídce chybějící doklady, bude prodávajícím z veřejné nabídky vyloučen. 
Prodávající pak bude posuzovat nabídku zájemce, který se ve veřejné nabídce umístil na dalším 
pořadí.  
 
S vybraným zájemcem, který splnil podmínky zadání, prodávající uzavře kupní smlouvu. 
Odmítne-li zájemce smlouvu uzavřít, či neposkytne-li potřebnou součinnost k uzavření 
smlouvy, má prodávající právo oslovit bezprostředně následující zájemce v pořadí, v jakém se 
umístili, anebo veřejnou nabídku zrušit. 
 
12. Hodnocení nabídek 

Pořadí nabídek bude stanoveno dle výhodnosti nabídkové ceny. Jako nejvýhodnější bude 
vybrána nabídka zájemce s nejvyšší nabídkovou cenou v Kč, za předpokladu, že rovněž splní 
další podmínky dle této Výzvy. V případě rovnosti nabídnutých celkových cen v Cenové 
nabídce se stane vítězem ten zájemce, jehož místo vážení druhotných surovin bude blíže k  místu 
uložení druhotných surovin. 
 
13. Vyhodnocení a podání zprávy zájemcům 

Prodávající všem zájemcům sdělí oznámením, ve lhůtě do 5 pracovních dnů ode dne rozhodnutí 
o výběru nejvýhodnější nabídky, vítěze veřejné nabídky a nejvyšší nabídkovou cenu. Oznámení 
bude doručeno do datové schránky zájemců.  
 
Vybraného zájemce prodávající v téže lhůtě vyzve k uzavření smlouvy.  
14. Práva prodávajícího 
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Prodávající si vyhrazuje právo na změnu nebo úpravu podmínek stanovených v zadání veřejné 
nabídky, a to buď na základě žádostí zájemců o vyjasnění veřejné nabídky, nebo z vlastního 
podnětu. 
 
Zadavatel si vyhrazuje možnost změny vybraného kupujícího v případě, že smlouva nebude 
podepsána v termínu stanoveném v Oznámení o výběru kupujícího a v případě odstoupení od 
smlouvy. V těchto případech bude nový kupující určen podle pořadí v hodnocení veřejné 
zakázky, tj. zájemce umístěný jako další v pořadí, za předpokladu jeho souhlasu. 
 
Prodávající je oprávněn zrušit veřejnou nabídku do uzavření smlouvy. Pokud prodávající toto 
právo uplatní, nevznikají zájemcům vůči prodávajícímu práva z předsmluvní odpovědnosti ani 
jakýkoliv jiný nárok. Případné zrušení zadání veřejné nabídky oznámí prodávající všem dosud 
zúčastněným zájemcům písemně, spolu se sdělením důvodů takového rozhodnutí. 
Prodávající rovněž zruší veřejnou nabídku, pokud nebyly ve stanovené lhůtě podány žádné 
nabídky nebo byli z účasti vyloučeni všichni zájemci nebo byly v dokumentaci veřejné nabídky 
zjištěny závažné nedostatky, nesrovnalosti či chyby, jež není možno odstranit postupem dle 
tohoto bodu Výzvy.  
 
15. Přílohy Výzvy 

• Závazný návrh kupní smlouvy o prodeji druhotných surovin včetně přílohy Cenová 
nabídka obsahující specifikaci druhotných surovin, co do kvalifikovaného odhadu druhu 
a množství) 

 
 
 
 
 

Mgr. Tomáš Urbánek 
ředitel AHNM 

             podepsáno elektronicky 
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